

**PROPOSED AMENDMENTS TO  
HOUSE BILL 2348**

1 On page 1 of the printed bill, line 9, delete “in the performance of official  
2 duty”.

3 On page 2, delete lines 37 and 38 and insert:

4 “(a) A sheriff, police officer or other duly appointed peace officers, or a  
5 corrections officer while acting within the scope of employment.”.

6 On page 3, after line 28 insert:

7 “(2) Proof that the person is a law enforcement officer.”.

8 In line 29, delete “(2)” and insert “(3)”.

9 Delete lines 43 and 44 and insert:

10 “(f) When the person is a peace officer or is a government employee en-  
11 gaged in the performance of official duties.”.

12 On page 4, after line 15 insert:

13 “(b) A law enforcement officer.”.

14 In line 16, delete “(b)” and insert “(c)”.

15 \_\_\_\_\_